
ŽIRIJA ZA NAGRADE OBČINE LJUBLJANA CENTER

Razpisuje
nagrade občine Center

Skupščina občine Ljubljana Center podeljuje nagrade ob-
čine zaslužnim delovnim Ijudem in občanom, temeljnim in
drugim organizacijam združenega dela, družbenim organiza-
cijam ter društvom in drugim samoupravnim organizacijam
in skupnostim za posebne dosežke na področju gospodar-
stva, družbenih dejavnosti, Ijudske obrambe, družbene sa-
mozaščite in varnosti.

V letu 1980 bomo podelili pet nagrad.
1. Nagrada za posameznika obsega:

a) umetniški kipec »Puntarji«, delo akademskega kiparja
Stojana Batiča,

b) denarno nagrado v višini 10.000 din.
2. Nagrada za temeljno organizacijo oz. skupnost ob-

sega:
umetniški kipec »Puntarji«, delo akademskega kiparja Sto-

jana Batiča.
Nagrade občine se podelijo ob občinskem prazniku 9.

maju.
Nagrade na področju gospodarstva se dodelijo za dose-

žene posebne uspehe trajnejšega pomena v razvoju samoup-
ravnih in družbenoekonomskih odnosov temeljni samoup-
ravni organizaciji in skupnosti in delavcem temeljnih in dru-
gih samoupravnih organizacij in skupnosti, če so njihovi
uspehi odločilno vplivali na izboljšanje samoupravnih in
medsebojnih razmerij delavcev v združenem delu, na izbolj-
šanje gospodarjenja ter na ureditev njihovih razvojnih mož-
nosti.

Pri tem se zlasti upošteva prispevek k razvoju samouprav-
nih in drugih razmerij v združenem delu, združevanju dela in
sredstev, doseganju boljših uspehov v gospodarjenju z druž-
benimi sredstvi, uspešnem uvajanju sodobne tehnologije, k
uresničevanju družbenih planov temeljne samoupravne or-
ganizacije oz. družbene skupnosti kot celote.

Nagrade na področju družbenih dejavnosti se dodelijo za
dosežene posebne uspehe na področju vzgoje in izobraževa-
nja, kulture, telesne kulture, zdravstva, socialnega varstva in
ostalih družbenih dejavnosti, če so ti uspehi odločilno vpli-
vali na izboljšanje dela in samoupravnih odnosov v posa-
mezni panogi družbene dejavnosti, v samoupravnih intere-
snih skupnostih, društvih, krajevnih skupnostih ali v temelj-
nih in drugih organizacijah združenega dela na področju
družbenih dejavnosti.

Pri tem se upošteva zlasti: prispevek k samoupravljanju in
drugih razmerij v združenem delu, izredni uspehi v strokov-
nem delu, raziskovalno, umetniško, vzgojno, izobraževalno
in publicistično delo, ki ima poseben pomen za razvoj posa-
mezne vrste dejavnosti:

stvaritve na knjižnem, likovnem, glasbenem, gledališkem
in filmskem področju ter prispevki pri arhitektonskem ali
urbanističnem oblikovanju podobe občine, uspehi pri prou-
čevanju zdravstvene in socialne problematike ter zdrav-
stvene vzgoje občanov, prispevek k uresničevanju družbenih
planov temeljne samoupravne organizacije oz. skupnosti,
samoupravnih interesnih skupnosti in krajevnih skupnosti.

Nagrade na področju Ijudske obrambe, družbene samoza-
ščite in varnosti se dodelijo zaposebne uspehe, dosežene na
teh področjih v občini, krajevnih skupnostih ali vtemeljnih in
drugih organizacijah združenega dela, za izredne zasluge in
uspehe Jugoslovanske Ijudske armade pri utrjevanju bratstva
in enotnosti, sodelovanju v družbenopolitičnem, kulturnem
in športnem življenju občine; ob pomoči pri naravnih in
drugih nesrečah in za posebne uspehe na področju druž-
bene samozaščite, varnosti občanov in varnosti v prometu.

Pri tem se zlasti upošteva dosežene izjemne uspehe, ki so
pomembni za občino, krajevne skupnosti ali temeljne in
druge organizacije združenega dela na območju občine.

Kandidate za nagrade lahko predlagajo samoupravne or-
ganizacije in skupnogti, družbenopolitične in družbene orga-
nizacije, krajevne skupnosti, občani, društva in njihovezveze
ter organi občinske skupščine.

Predlog za podelitev nagrade mora biti pismen in mora
vsebovati poleg natančnih podatkov o kandidatu tudi po-
dobno utemeljitev.

Pismene predloge za nagrade predlagatelji pošljejo najka-
sneie do 15. marca 1980 na naslov: ŽIRIJA ZA NAGRADE
OBČINE UUBUANA CENTER, ADAMIČ LUNDROVO NA-
BREŽJE 2.

Informacije daje tajnik žirije za nagrade občine Ljubljana
Center.

ŽIRIJA ZA NAGRADE OBČINE LJUBLJANA CENTER


